



会前 真心话 时间



扫一扫观看

55雅各恋俗的教训



【会前真心话】55雅各恋俗的教训

1. 「雅各听见示剑玷污了他的女儿底拿，.....雅各就闭口不言。」（5节）雅各应该按神的旨意，尽速回到「伯特利」与父家去，但他却停留在示剑。
2. 底拿被属世的示剑「拉住她与行淫，玷辱她。」
3. 雅各却闭口不言。这种对罪表示沉默是一种致命伤，就因此给魔鬼留下了地步。
4. 雅各众儿子们得知家出丑闻，就十分恼怒，急待雪恨报仇，以恶还恶。
5. 基督徒在灵程道路上，不要被这个世俗所迷惑，也不要被他的花言巧语所打动。



创世记

创三十四13-31



扫一扫观看

55宗教仪式作屠亲
小心福音大骗局



【真心话】55宗教仪式作屠杀——小心福音大骗局

(创三十四13-31)

「我们不能把我们的妹子给没有受割礼的人为妻，因为那是我们的羞辱。惟有一件才可以应允：若你们所有的男丁都受割礼，和我们一样，我们就把女儿给你们，也娶你们的女儿；我们便与你们同住，两下成为一样的人民。倘若你们不听从我们受割礼，我们就带着妹子走了。....27雅各的儿子们因为他们的妹子受了玷污，就来到被杀的人那里，掳掠那城，夺了他们的羊群、牛群，和驴，并城里田间所有的；又把他们一切货财、孩子、妇女，并各房中所有的，都掳掠去了。」(创14-17、27-29)

引言：今天的灵修经文（创三十四13-31），主要讲述雅各家密谋仇杀示剑人。雅各的儿子们因妹妹受人玷辱，甚为忿怒，于是密谋报仇的诡计。他们以自己的宗教礼仪要求所有的示剑人必须受割礼，然后才答应示剑婚娶底拿的请求，他们两下就可成为「一样的人民」。哈抹和示剑以为凭着肉体模仿，行割礼就可成为与以色列家「一样的人民」，这听起来好像是个「福音」，殊不知他们将要大祸临头。雅各的儿子西缅和利未就趁所有示剑人在受割礼仍然疼痛之际，无力自卫的时候，用刀剑杀了他们，然后将底拿带回家去。雅各的儿子们掳掠了示剑全

城，抢夺了一切牲畜、货物、财产、孩子、妇女，房间和田间所有的。雅各为此大大震惊，称儿子们使自己在那地有了臭名，这样的仇杀行动，充满了诡诈、欺骗、仇恨、不公平和残忍，使耶和华神的名受辱。



《创世记》

牧者短讲



55雅各把自己名声
放在女儿安危之前吗？

【牧者短讲】54雅各把名声放在女儿安危之前吗？

灵修
CJ LING XIU

问：雅各却责备儿子说：他们连累了他，有了臭名。雅各是把自己的名声放在女儿的安危之上吗？

答：雅各有很多作为，从来都不是标准答案，其实整件事情里面也讲相关的各方面都有错误。示剑跟他的父亲，示剑本身用了一个很不正确的方法，玷污了这个雅各的女儿，以后又喜欢她，要想娶她。但你先做了一些不该做的事情嘛，西缅跟利未两个人用诡计欺骗了示剑人，然后把他们全部杀掉，这也是极残暴的一件事情。神永恒的救恩计划里面，亚伯拉罕、以撒、雅各各个都有他们生命里面的弱点。但是神仍然透过他们去成就他自己的大事。



受割礼成为屠杀人的手段

一、受割礼成为屠杀人的手段

1. 雅各听到女儿底拿受玷污的消息，并没有作出任何的反应，消极地等待儿子们从田野回来，这是他失败的地方，不指责罪恶，再度的让魔鬼留地步。
2. 示剑的男丁都行了割礼，在他们行完割礼后第三天，乃是众人伤口最痛楚、全身最无力气，无法反击保护自己的时候，底拿的哥哥西缅和利未凭着血气，各拿着刀，把城里一切男丁都杀了，
3. 雅各的儿子们用欺骗的手段，并用宗教的外衣来作为掩盖，使示剑人没有防备之心。他们本身就是瞎子领路的，他们没有真正的信仰。



外面作的不是
小心「福音大骗局」

二、外面作的不是——小心「福音大骗局」

1. 「外面作犹太人的，不是真犹太人；外面肉身的割礼，也不是真割礼。惟有里面作的，才是真正犹太人；真割礼也是心里的，在乎灵，不在乎仪文。」
(罗八28-29)
2. 「福音大骗局」成为基督徒的人，他们没有真正的认罪、悔改，没有重生得着神的生命，他们以为他们可以坐「花轿」上天堂，
3. 主耶稣自己说：「我来了，是要叫人得生命。」
(约十10)一个基督徒必定与生命发生关系，必定不是外面作的，乃是里面作的。